

ANM

Temperaturi cu plus în februarie! Vezi prognoza!

Întărăm pe plus! În următoarele două săptămâni, vremea va intra într-un proces de încălzire, cu valori diurne pozitive ce vor ajunge, după 1 februarie, până la 13 grade Celsius în Banat și Crișana, iar precipitațiile vor fi slabe cantitativ și cu probabilitate mai mare de apariție atât în primele zile din februarie, cât și în cursul săptămânii viitoare, potrivit prognozei Administrației Naționale de Meteorologie (ANM), valabilă pentru perioada 31 ianuarie - 12 februarie 2017, publicată luni.

În Dobrogea, în prima săptămână, vremea va fi în general în încălzire, de la valori medii

maxime de -2 grade în prima zi până la 8 - 9 grade în jurul datei de 5 februarie, perioadă în care va fi cald pentru această dată. În cea de-a doua săptămână, valorile termice diurne vor începe să scadă ușor și treptat, astfel că în ultimele zile ale intervalului vor ajunge să se situeze în jurul celor specifice perioadei. Temperaturile minime vor scădea la finalul lunii ianuarie până la valori medii de până la -7 grade Celsius, apoi vor fi în creștere, astfel că, în intervalul 4 - 8 februarie, media lor va deveni ușor pozitivă. După data de 8 februarie, minimele termice vor coborî din nou sub pragul înghețului. Până spre sfârșitul

primei săptămâni, doar izolat și trecător vor fi precipitații slabe, izolate, după care probabilitatea ca acestea să devină mai frecvente va crește, dar vor fi în general slabe cantitativ.

Estimările publicate de ANM sunt realizate folosind produsele numerice ale Centrului European pentru prognoze pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia. Sunt prognozate temperaturile maxime și minime mediate pentru fiecare regiune a țării și adaptate local cu modele statistice și sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariție a precipitațiilor.

Colțul troll-ului



Ipocrizia, șefă la stat

Cineva, nu dăm nume, și-a cumpărat vreo șase case. Din meditații, cică. Toate bune și frumoase, doar că, după cum remarcă avocatul Gheorghe Piperea, n-a declarat nicicând asemenea venituri și, deci, n-a plătit taxe și impozit pentru ele - „Dar măcar a adunat ban cu ban și, după ce și-a luat casa nr. 6 (și nu din meditații, că astea erau pentru supraviețuire), a dat-o cu chirie unei instituții financiare importante, nu dăm nume, care - culmea! - e foarte, foarte ofițată pe toți ceilalți profesori care și-au luat o casă, și nu șase, și nu din meditații (astea erau, evident, pentru supraviețuire), ci printr-un credit pe care acum nu mai au cum să îl plătească. Poate că, pe chiria respectivă, profesorul cu șase case a plătit impozit. Așa o fi, ce să zic”. Piperea, care are de recuperat de la stat o sumă cu cinci zerouri, constând în plata nedatorată a unor impozite calculate ilegal și puse în cărca sa de Fisc (datoria este certificată de instanță - n.r.), spune că nu e nimic anormal în a-ți plăti impozitele și nici motiv de laudă - „Anormal este să plătești nedatorat și să te chinui în procese și executări silite, cu anii, pentru a-ți recupera creanțele contra statului. Și la fel de anormal este ca unii să pozeze în corectitudinea politică întruchipată, în timp ce nu-și declară veniturile, ca să evite plata taxelor și impozitelor”. (P.N.)

Începând de miercuri

Trenul este gratis pentru studenți!

Studenții de la universitățile de stat, dar și de la cele private acreditate sau autorizate vor beneficia de gratuitate la transportul intern feroviar începând de miercuri, a declarat, luni, secretarul de stat pentru învățământ superior, Gigel Paraschiv. Reamintim că Guvernul a aprobat, la începutul acestei luni, o Ordonanță de Urgență care prevede că studenții



înmatriculați la forma de învățământ cu frecvență, în instituțiile de învățământ superior acreditate, beneficiază de gratuitate la transportul intern feroviar la toate categoriile de trenuri, clasa a II-a. „Este vorba de 464.273 de studenți. Sunt toți studenții beneficiari, nu există niciun fel de discriminare - dacă sunt la universități de stat sau universități private. Nu există niciun fel de discriminare legată de vârstă. (...) Singura condiție este ca instituția de învățământ superior să fie autorizată sau acreditată, deci să fie recunoscută de minister. Impactul bugetar este undeva la aproximativ 100 de milioane de lei pe un an. Gratuitatea este valabilă pe tot anul calendaristic. Anul universitar începe la 1 octombrie și se încheie la 30 septembrie anul următor”, a explicat secretarul de stat.

De la 1 februarie

Permisele de conducere și certificatele de înmatriculare, eliberate gratuit

Prima zi din februarie aduce vești foarte bune pentru viitorii șoferi sau cei care vor să își înmatriculeze mașinile. Asta pentru că intră în vigoare legea care elimină unele taxe și tarife. Printre acestea se află taxele pentru examinarea conducătorilor de autovehicule în vederea obținerii permiselor de conducere pentru toate categoriile de permis de conducere, pentru examinarea persoanelor cărora le-a fost anulat permisul de conducere, pentru examinarea persoanelor care au fost respinse de trei ori la examenul pentru obținerea aceleiași categorii a permisului de conducere, de înmatriculare permanentă sau temporară a autovehiculelor și remorcilor, de autorizare provizorie a circulației

autovehiculelor și remorcilor neînmatriculate permanent, de autorizare a circulației pentru probe a autovehiculelor și remorcilor și cele pentru furnizare date din Registrul național de evidență a permiselor de conducere și a certificatelor de înmatriculare. Totodată, de la 1 februarie, cei care își înmatriculează autovehiculele pentru prima dată nu vor mai fi obligați să achite taxa pentru timbrul de mediu.

■ **MAI MULTE GHIȘEE PENTRU ÎNMATRICULARE** ■ Ca urmare a eliminării acestor taxe, este de așteptat ca tot mai mulți constănțeni să ia cu asalt ghișeele Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor

(SPCRPCIV). „Întrucât estimăm că numărul solicitărilor pentru înmatricularea autovehiculelor va crește foarte mult în această perioadă, vom suplimenta numărul de ghișee dedicate acestor operațiuni”, au transmis reprezentanții SPCRPCIV. Ei au anunțat, de asemenea, că tot de la 1 februarie constănțenii vor putea să se programeze on-line pentru depunerea documentelor în vederea înmatriculării autovehiculelor, cu ajutorul unei aplicații informatice care va fi disponibilă pe site-ul Prefecturii Constanța. Aceeași aplicație va permite verificarea perioadelor când există aglomerație la ghișee.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

La Constanța

Peste 8 tone de alimente, la incinerare!

Peste 8 tone de alimente au fost date spre incinerare, la Constanța. Mai exact, inspectorii Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța s-au văzut nevoiți să confişte și să retragă de la vânzare următoarele produse alimentare: carne și produse din carne - 5.941 kg, lapte și produse lactate - 1.420 kg, pește și produse din pește - 893 kg, ouă - 132 kg, toate în valoare de 79.685 lei. „Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin



incinerare”, au anunțat veterinarul, într-un comunicat. Directorul executiv al DSVSA, dr. Diana Cristescu, citată în document, a precizat că acțiunile de supraveghere și control desfășurate

în perioada 16 - 27 ianuarie s-au materializat prin verificări la 92 de obiective, printre care precizăm: restaurante, baruri, super/hipermarketuri, laboratoare de cofetărie/patiserie, depozite alimentare, magazine alimentare, unități de fabricare pâine și specialități de panificație, unități de comercializare produse congelate etc. DSVSA nu a dat publicității numele unităților de unde au fost confiscate produsele cu probleme, potrivit regulamentului intern. Acțiunile de inspecție și control ale veterinarilor vor continua.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro